

В невестах одна, а замужем – совсем другая?

Большинству женщин независимо от возраста свойственно «невеститься» неопределенно перед кем, перед всяким, перед всеми... Как и девушкам в 14-15 лет, им постоянно хочется нравиться чуть ли не всему миру.

Вместе с желанием нравиться растут и ожидания женщин от супружества – они ждут пылкую любовь, взаимное восхищение, общие интересы, нормальную сексуальную жизнь, совместную заботу о детях, общую радость ведения домашнего хозяйства.

Ожидания, ожидания, ожидания... Именно они подталкивают женщин к созданию образа любви и обаяния для «завоевания» мужчин. Разумеется, мужчины легко проглатывают такую наживку и, в свою очередь, сами полны ожиданий – ждут от женщин обещанной бесконечной любви, терпения и заботы.

Хотя некоторые женщины, вступая в брак, уже не ожидают – они просто требуют от мужчин общих целей и интеллектуального партнерства, полноценного общения и чуткого взаимопонимания, достаточно активных сексуальных отношений и только романтической любви. Такие, почти «клинические», случаи – тема отдельного разговора.

В статье речь пойдет о том, как женщины, ставя перед собой задачу – побыстрее выйти замуж (годы летят, однако), обманывают и себя, и несчастных мужчин. Да, именно так обстоят дела: обманывая себя, женщина вводит в заблуждение мужчину. Чуть ли не умышленные действия.

У замужней женщины практически нет времени на поддержание привлекательного образа – семейный быт занимает все «48 часов в сутки». У мужчины же времени предостаточно, чтобы ежедневно воочию убеждаться в «коварстве» женщины – «в невестах была одной, а сейчас на кого похожа?».

В момент нахождения в образе (или действительно, будучи таковой) женщина

идеализирует все и вся... Стараясь изо всех сил понравиться мужчине, она многое прощает ему, позволяет ему. Наделяет его несуществующими качествами. Сама же убедительно демонстрирует свои лучшие качества как единственные.

Сраженный наповал неземной красотой и ангельским терпением, мужчина запоминает навсегда этот образ как присущий ей. «Она – просто чудо!»... Вот уж нет! – хитрющая и коварная.

Редко кому из женщин доводится быть самой собой на протяжении всей жизни, чаще всего приходится соответствовать придуманному образу. Или пытаться соответствовать, что, по сути, хрен редьки не слаще. Да уж – незавидная у них судьба.

Плюс ко всему парадокс растущих ожиданий: всегда хочется большего, чем есть сейчас, чем ожидалось. Возможно, недовольство удовлетворяется, но супруги вновь «поднимают планку» – начинают предъявлять друг другу еще более высокие требования, и через некоторое время возникают взаимные претензии более высокого порядка.

И что же слышим от тех, кто недавно развелся? Что-то вроде «У нас все-таки не было нормального общения», «Настолько была велика разница в образовании, что это мешало нам жить», «Он говорил только о себе», «Он не слушал меня, не понимал»...

Совсем другое дело у тех женщин, которые не «притворялись»... Да, многим женщинам хочется хорошо выглядеть, и это нормально. Да, ухоженные женщины – всегда привлекательны. Это тоже нормально. Но есть чувство меры и внутренняя культура человека. Есть естественная потребность в опрятности независимо от внешних условий и обстоятельств.

У таких женщин на первом плане духовные ценности и интересы. Практически мужчина знакомится в первую очередь с её внутренним миром, и если произошло некое сближение душ, то их дружба основана на действительно взаимных интересах. Такая дружба на всю жизнь.

В невестах одна, а замужем – совсем другая

Автор: xylestr

13.02.2014 10:55 -

Быть самим собой – это великий дар! Немногим такое дано с рождения... Очень многие лишь пытаются такими стать, но получается не у всех. Настоящее счастье – это любить человека таким, каков он есть на самом деле. И самому быть любимым таким же образом.

Конечно, есть некоторые из областей деятельности человека, в которых неизбежно присутствует элемент вымысла – это художественная литература, кино, реклама, политика... Без известной доли умолчаний, преувеличений и притворства невозможны ни мечты, ни творчество, ни бизнес. Мы рискуем утратить высокую самооценку и оптимизм, если напроочь откажемся от самообмана. Утратим и хорошее игривое настроение, если будем всю жизнь глядеть только правде в глаза.

Но есть особые случаи, когда правда только на пользу дела – это честные и доверительные отношения между мужем и женой. Не побоюсь утверждать, что все проблемы в семье из-за лжи, которая входит в привычку.

Автор - **Вячеслав Старостин**

[Источник](#)